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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  10 NİDA HATUN HAKAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SERCAN TIRPAN

 5  8 ANOTHER BANGER HAKAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

08.04.2025 günü 2. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan BATI RÜZGARI isimli atın binicisi Halit GÖKÇE, son düzlükte 2025 yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmişti.13.04.2025 günü savunmasını kurulumuza 

göndermiştir.Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b-1) ve (c-2) 

bentleri ile At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereğince 4.243 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜROBASI isimli atın binicisi Ahmet Efekan ELMAS , start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan NİDA HATUN isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN  uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı DOĞAN KHAN isimli atın binicisi Hüseyin TURAN, komiserler kurulumuza çağrılarak atını fotofinişe kadar 

teşvik etmesi konusunda uyarılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan NİDA HATUN isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve atın son 

düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTHERN LORD isimli atın binicisi Hüseyin TURAN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FAMILLIAR KHAN isimli atın binicisi Oğuz EREN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan PALA CAN isimli atın antrenörü Mert KORKMAZ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜLENT isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı ve son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ANOTHER BANGER isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan QUANTUM OF SOLACE isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca gereğince (TEKERRÜR) 8.486 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALPS FIRE isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZAGANOS isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından (10 boydan fazla), antrenörü Hüseyin 

ÇALIŞKAN atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KİNG OF NALDÖKENLİ isimli atın binicisi Efe AKPINAR, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ENTITY isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.
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